
АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА 
ПАРОЛА 

            За всеки символ проверяваме: 

- ако е голяма латинска буква, намираме й поредния номер в латинската 

азбука, умножаваме го по две и натрупваме към сумата; 

- ако е малка латинска буква, намираме й поредния номер в латинската 

азбука  и натрупваме към сумата; 

- ако е цифра, превръщаме го в число, отговарящо на тази цифра, и 

натрупваме към сумата. 

            Проверяваме коя от двете суми е по-голяма, и извеждаме съответните символи 

и сумата от символите, разделени с един интервал. 
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